

12~17岁青少年第二剂新冠疫苗接种启动



本报讯 9月8日,经开区12~17岁青少年新冠疫苗第二剂启动集中接种工作。按照部署,经开区教体局第二剂疫苗接种计划在9月15日前完成,符合接种条件的青少年在监护人陪同下及时完成

第二剂疫苗接种。本次疫苗接种,经开区共设置了9个中学点位(郑州市第八十五中学、经开区实验中学、经开区第五中学、经开区第六中学、经开区第二中学、经开区

十一学校、经开区外国语学校、经开区九龙中学、经开区外国语女子中学)和7个小学点位(经开区朝凤路小学、经开区外国语小学、经开区实验小学、经开区瑞绣小学、经开区锦龙小学、经开区锦凤小学、经开区谢庄小学),为全区各级各类学校12~17岁青少年接种集中服务接种第二针疫苗。9月9日设置了郑州市11中为学生提供集中接种服务。

经开区教体局要求,无论是学校组织学生指定时间、指定地点进行集中接种,还是学生就近选择疫苗接种点接种,区教体局、区疾控中心以学校、社区等多部门密切协同,按照“属地管理、就近方便、知情同意、保障安全”的原则有序推进,做到应接尽接。经开区疾控中心对集中接种点位学校的消杀提供专业指导,为经开区各类学校下一步开学做好保障。

记者 柴琳琳
经开时报 杨勇文/图

普法宣传走心 学法守法用心

经开区应急管理局 学习新法 为企业安全生产护航

本报讯 为深入学习宣传和贯彻落实新《安全生产法》,全面加强安全生产法制观念,9月3日上午,经开区应急管理局在祥云办事处举办新《安全生产法》宣讲培训会,对祥云办事处辖区工贸、建筑、交通、教育等60多家企业开展安全生产法律法规培训。

会上邀请了应急管理部培训中心认证安全与应急管理培训教师、河南省安全生产标准化评审专家、安全工程高级工程师马越为大家授课。马越将新《安全生产法》对企业的要求、相关条文进行了解读,结合相关事故的经验教训,对企业如何明确生产经营中法定权利和义务等内容进行了详细讲解。

此次培训会,进一步强化压实了辖区企业安全生产责任,切实增强了安全生产法律意识。

记者 王赛华

明湖办事处 强化普法宣传 提升全员安全意识



本报讯 为营造浓厚安全生产法治氛围,结合当前疫情防控要求,近日,明湖办事处各社区组织辖区企业居民召开新《安全生产法》网络宣贯会,大力宣传相关法律法规,提高企业居民安全生产意识。

会前,全体人员集中观看新《安全生产法》宣贯视频,随后,学习新《安全生产法》修订前后对照条例,相关专家对新《安全生产法》企业安全生产主体责任相关规定进行深入解读。各社区负责人表示:“新《安全生产法》作为安全生产领域综合性、基础性、共通性法律,对于建立健全安全生产责任体系,预防和减少生产安全事故,促进经济社会持续健康发展具有重要意义。各参会单位要充分认识安全生产法修改的重大意义,抓住新《安全生产法》颁布实施的有利时机,全面提升辖区安全生产法治建设水平。”

下一步,明湖办事处将采取多种形式,广泛开展新《安全生产法》的社会化宣贯工作,加大对各类企业的宣传贯彻力度,严格责任落实,严防各类安全事故发生,确保辖区安全生产形势持续稳定。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

提升安全用电水平 守护企业安全底线 年底前经开区85家重点企业将实现智能用电监控

本报讯 近日,郑州市生态环境局经开区分局组织召开智能用电监控工作推进会。辖区内郑州新联环保科技有限公司、河南中烟工业有限责任公司黄金叶生产制造公司等8家企业和第三方公司参加。

会议介绍了全区智能用电监控安装工作总体情况,要求各企业高度重视,按照要求的时间节点,加快推进智能用电监控安装工作进度。第三方公司与企业要加强

沟通协作,共同支持配合,推进智能用电监控安装工作进度,确保全区任务圆满完成。

据了解,智能用电监控建设是全省生态环境系统推进“三网合一”(在线监测、用电监控、视频监控系统)的一项重要内容,是推动环保治理远程智慧管理的有效举措。

智能用电监控依托物联网电力传感技术,可以实时采集企业总用电、生产设备及环保治理设备用电数据,通过显示数

据可精准分析企业运行状态,从而减少现场检查对企业的干扰,减轻企业迎检负担。

截至目前,经开区商砼站、汽修、整车制造等行业,共计200多家企业已全部完成智能用电监控安装、联网、使用。此次根据省、市要求,年底前经开区将完成85家重点企业用电监控安装工作,实现全区涉VOCs企业全覆盖。

记者 王赛华 通讯员 周学齐

“为爱”下单 消费助农

九龙办事处 消费助农 助力乡村振兴

本报讯 为认真落实好“百万党员消费助农”活动要求,九龙办事处结合党史学习教育“我为群众办实事”活动,近日,组织开展“为爱下单 消费助农”主题活动,引导党员干部通过“以购代捐”“以买代帮”的方式,参与爱心助农活动,不断巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。

“我要两袋板栗”“我买几斤桃子”“我再买一壶蜂蜜”……9月2日中午,九龙办事处各科室热闹非凡,机关干部讨论着扶贫网站上琳琅满目的产品,经过一番选购,每个工作人员都清空了自己的购物车。“我作为一名党员参与购买农副产品也是为乡村振兴贡献一份力量。”组织办的衡龙云说,这些农副产品纯天然、品质

好,她会推荐亲戚朋友购买。

“这个怎么买呀,我不会网购,要不你给我买壶花生油,我给你钱。”社区的一名老党员在一旁着急地说。辖区各社区党(总)支部的党员充分发挥先锋模范作用,把助农网站、农产品信息、图片分享到朋友圈,让大家了解更多的产品信息,吸引更多党员群众加入到助农消费队伍,切实营造了支持参与消费助农、巩固脱贫攻坚成果的浓厚氛围。

九龙办事处相关负责人表示,“百万党员消费助农”活动意义深远,党员干部不仅是在带头拉动消费,更是在带头抗疫。下一步,九龙办事处将从群众“急难愁盼”出发,切实解决群众最关心、最直



接、最现实的利益问题,切实把好事办好、把实事办好,办到群众心坎上。面对辖区企业,聚焦聚力变“回应诉求”为“上门服务”,让服务“暖”了效益“热”了;面对居民群众,以“群众叫,党员到”为理念,实现居民“零跑腿”,服务“送到家”。切实做到学党史在发展上力行、在服务上力行。

记者 柴琳琳 通讯员 张彦文/图

核桃滞销 郑州公交解民愁

本报讯 “眼看这满地的核桃都烂了,心疼啊。今天你们真是帮了大忙了,太谢谢大家了。”原本愁容满面的老楚,看着一袋袋核桃被志愿者抬上车脸上笑开了花。9月6日,郑州公交徐亚平志愿服务队来到龙湖镇刘口大队一组楚家垌村老楚的核桃林中,为他解决了滞销的燃眉之急。

今年,老楚种了近3亩的核桃林,由于进出的道路被雨水冲刷得不太通畅,加上疫情影响,销量一直都不太理想。这让老楚犯

了愁。得知情况后,四车队党支部书记李继生组织9个调度点的职工积极购买,及时带领公交志愿者上门帮助楚大爷采摘、运输。

在老楚的指导下,志愿者们快速熟练了采摘手法,人手一个筐子,分工协作,互相配合。虽然下着蒙蒙细雨,但大家干劲十足,不一会儿,一筐筐沉甸甸的核桃就整齐地摆放在核桃树下。

公交志愿者刘丽丽说:“购买这些核桃不仅能减少楚大爷的损失,是一件很有



意义的事。”
记者 王赛华 通讯员 刘丽丽 文/图